



找记者 上壹点
读者热线>>>
0534-
2600000



“特”别震撼

非常“警”彩



高空滑降



突击攻坚科目



现场体验

在众多警匪题材的电影和电视剧中，特警往往是热血和刚毅的代名词，他们的形象深入人心，很多市民特别想近距离一睹特警风采，探秘警营生活。为进一步密切警民关系，激励斗志，展示公安教育整顿成效，3月25日上午，德州市公安局举行警营开放日活动，百余市民走进德州市人民警察综合训练基地，实战演练让市民大开眼界，高空滑降让他们惊呼连连，更是在精准射击和装备展示活动中收获颇丰。

上午9时30分，市民了解完扫黑除恶的成果展示后，第一个“大场面”出现了。战训馆二楼，在按1比1还原的街区，模拟解救人质展示活动正在进行。“突击攻坚项目讲究团队配合，一小组由4男1女组成，如果犯罪嫌疑人和人质中有女性，女特警更容易与之沟通，在战术上考虑到了方方面面”女子特警王彦说。更值一提的是，模拟街区还配置了高清摄像头，在特警队员真操实练时，还被直播记录，更加方便复盘改进，真正做到了科学、系统。整个解救过程短短几分钟，参观者纷纷拿出手机拍下精彩时刻，当人质被救出时，现场响起阵阵掌声。

“我长大以后也要当警察！”一个三岁半的小女孩在活动当天俨然成了一个小明星，她学着警察敬礼，对枪械、装备等特别感兴趣，每到一处体验点总是聚精会神地观看。她的妈妈介绍，孩子一直崇拜警察，家里有很多玩具枪，这次活动可能会给她埋下一颗小小的种子。

在射击训练馆，市民期

待着特警射中靶心的那一刻，有的孩子捂着耳朵，有的摄影爱好者调好快门做好了抓拍的准备。随着一阵阵枪响，特警们精彩表现赢得了现场的掌声。

“射击只是我们训练的一部分，刚刚主要展示不同姿势下的长枪射击、手枪快速推进射击、长短枪互换射击，本次活动开放日我们还有综合展示、搏击、滑降等等。”特警王彦介绍。

走在德州市人民警察综合训练基地里，会被各种训练器材吸引。顺着人群望去，一名特警战士正“飞檐走壁”，瞬间攀爬到五楼的楼顶，然后快速索降。王彦告诉记者，现场演习的武警，去年拿过全省比武第二名的好成绩，简单模拟和现实情况不一样，所以对特警的综合实力要求会特别高。

在警用装备展示区，警用防弹衣、防爆服、催泪喷射器等装备吸睛，特警水炮车、攀登车、布障车等车辆，更是让人大开眼界。有市民激动地说：“第一次近距离的感受这些设备，也第一次深入了解特警，今天看到的一幕幕就像电影片段，我会珍藏这段记忆”。

“今天不虚此行，对孩子很有教育意义。”不少家长也感受颇深，因为有他们，才让我们有了更多安全感。

警营开放日是警民联系的桥梁。此次“向党和人民报告——德州市公安局警营开放日活动”充分展示了教育整顿成效，增进了社会群众对公安工作的理解和支持，对全面构建和谐警民关系起到了积极的推动作用。

综合体技能

